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ЗВІТ
Старости Сокирницького старостинського округу Сабадоша Михайла 

Івановича за 2025 рік

На  виконання  пункту  6  статті  541 Закону  України  "Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні".  Положення  про  старост  старостинських  округів, 
утворений на  території  Хустської  територіальної  громади ,  звітую про свою 
роботу за  2025 рік. 
    Робота старостинського округу проводилася відкрито, в інтересах громади. 
Забезпечується,  в  межах  повноважень,  вирішення  питань  жителів 
старостинського  округу,  пошук  методів  і  підходів  до  розв’язання  назрілих, 
гострих,  життєвих питань.  Як правило,  всі  звернення громадян,  я  розглядаю 
особисто, веду прийом громадян щоденно за місцем роботи в межах робочого 
часу, незважаючи на встановлений графік прийому громадян та у позаробочий 
час за місцем проживання жителів населеного пункту старостинського округу. За 
потреби  вирішував  побутові  та  конфліктні  питання  жителів  села.  Надавав 
консультації з питань землі, майна, спадщини, соціального захисту. 
     За 2025 рік було проведено масштабний ремонт Центральної дороги, який став 
важливою подією для нашого населеного пункту. Варто відзначити, що ремонт 
такого рівня та обсягів виконання робіт відбулося вперше за тривалий проміжок 
часу.
           Вперше ремонтні роботи проводилися не лише у форматі звичного ямкового 
ремонту,  а  суцільним  асфальтуванням  окремими  картами  на  найбільш 
проблемних  ділянках.  Такий  підхід  дозволяє  зробити  ремонт  якіснішим  і 
довговічнішим, що особливо важливо для нашого села.
    Також було завершено ремонт вуличного освітлення в усьому селі, як на 
Центральній дорозі, так на всіх комунальних вулицях.
    В липні місяці були проведені роботи щодо наслідків, які наробила природня 
стихія на нижньому цвинтарі.
   Упродовж року здійснювалася тісна співпраця з:
-керівництвом територіальної громади;
-закладами освіти;
-медичними працівниками;
-правоохоронними органами;
-підприємцями та активними жителями села;
Проводилися спільні заходи з нагоди державних та пам’ятних дат. 
Організовувалася підтримка військових підрозділів (збір необхідних речей, 
продуктів, допомоги).
Разом  активними  мешканцями  села  брали  участь  у  суботниках,  роботах  із 
благоустрою та допомозі соціально незахищеним категоріям населення.



Особлива увага приділялася підтримці сімей військовослужбовців та родин 
загиблих захисників України. Надавалося сприяння в оформленні документів, 
підготовці заяв щодо матеріальної допомоги та вирішенні побутових питань.
Усі роботи проводилися в межах затверджень бюджетних призначень. Контроль 
за використанням коштів здійснювався відповідно до чинного законодавства.
Громадяни мають можливість отримати необхідні послуги без виїзду за межі 
населеного пункту. Зокрема, здійснюється:
-посвідчення довіреностей;
-посвідчення заповітів;
-інші нотаріальні дії відповідно до чинного законодавства.

Прийом  громадян  проводиться  щоденно.  Метою  даної  роботи  є 
забезпечення  доступної  нотаріальних  послуг  для  мешканців  громади, 
оперативність у вирішенні правових питань та створення комфортних умов для 
населення.
Також в центрі села, біля будівлі старостинського округу, облаштовано новий 
парк відпочинку. Дана територія стала сучасним та комфортним громадським 
простором для жителів громади. Парк створено з метою забезпечення умов для 
відпочинку дітей, молоді та людей старшого віку.

Облаштований простір сприяє спільному проведенню дозвілля, активному 
відпочинку та зміцненню соціальних зв’язків у громаді. Відтепер мешканці села 
мають  можливість  проводити  час  із сім’єю  та  друзями  у  затишному  та 
безпечному середовищі.

На нижньому кладовищі у вересні було завершено роботи з викопування 
та облаштування колодязя, якого не було протягом багатьох років. Це важливий 
крок у покращенні  благоустрою та створенні належних умов для мешканців 
громади.
Відсутність джерела води тривалий час створювала певні незручності для 
людей, які відвідують кладовище для впорядкування могил рідних та близьких. 
Відтепер жителі села мають можливість користуватися водою безпосередньо на 
території кладовища, що значно полегшує догляд.

Протягом даного періоду мешканцям,  які  потребують підтримки,  багато 
разів було передано продуктові набори (коробки з гуманітарною допомогою). 
Зазначені  заходи  проводилися  неодноразово  та  спрямовані  на  соціальну 
підтримку  населення,  покращення  матеріального  становища  потребуючих  та 
забезпечення їх базових потреб. Допомога надавалася малозабезпеченим сім’ям, 
особам похилого віку, внутрішньо переселеним громадянам, які проживають в 
нашому селі, людям з інвалідністю та іншим категоріям громадян, які опинилися 
у  складних життєвих обставинах.Робота  в  цьому напрямку продовжується  й 
надалі з метою підтримки мешканців громади.

Щоденно  здійснюються  консультації,  індивідувальні  бесіди  та 
роз’яснювальна  робота  із  громадянами,  які  опинилися  у  складних  життєвих 
обставинах. Психологічна допомога надається особам похилого віку, сім’ям, що 
перебувають  у  кризових  ситуаціях,  внутрішньо  переміщеним  особам, 
військовослужбовцям та членам їхніх родин, а також іншим соціально вразливим 
категоріям населення.



Здійснення  таких  заходів  сприяє  зміцненню  соціальної  згуртованості, 
покращенню морально – психологічного клімату в громаді та підвищенню рівня 
соціального захисту населення.
Дякую за розуміння, співпрацю всім керівникам, колегам та людям, які 
прикладають зусилля для спільного нашого щасливого майбутнього!
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